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Boletim da 20ª Sessão Ordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Anual, da 10ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Xinguara. 

 

Data: 06/06/2024 

Horário: 09 horas e 30 minutos  

 

 

EXPEDIENTE: 

 

-Leitura do Ofício nº 01/2024 Presidência do MDB-Xinguara – Indicação de Líder de 

Bancada na Câmara Municipal de Xinguara.  

 

-Leitura da Indicação nº 85/2024, de autoria da vereadora Ébia Regina Mendanha da 

Costa, que solicita ao Prefeito Municipal: que transforme a Praça da Bíblia em uma 

feira de artesãos e uma praça arborizada para nossas crianças terem um espaço de 

lazer e recreação. 

 

- Leitura da Indicação nº 86/2024, de autoria do vereador Edvaldo Brito Rosa, que solicita 

ao Prefeito Municipal: que providencie a pintura dos brinquedos das praças do Setor 

Pagnoceli. 

 

-Leitura da Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada 

aos nove dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará, sendo transmitida 

nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos três dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 

horas e trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará, 

sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos quatro dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
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horas e trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará, 

sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Nona Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada 

aos cinco dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e 

trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Primeira Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada 

aos doze dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e vinte 

e vinte e oito minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada na 

Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes 

sociais. 

 

-Leitura da Ata da Segunda Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada 

aos doze dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e trinta 

minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória 

Régia, sem número, Centro, em Xinguara / PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Terceira Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada 

aos doze dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às doze horas e catorze 

minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória 

Régia, sem número, Centro, em Xinguara / PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Quarta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada 

aos doze dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às doze horas e vinte 

minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória 

Régia, sem número, Centro, em Xinguara / PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Quinta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos vinte e cinco dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, realizada na sede da Câmara Municipal 
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de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, 

sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Sexta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos vinte e cinco dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às vinte e uma horas e vinte e sete minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Sétima Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos vinte e cinco dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às vinte e uma horas e vinte e quarenta minutos, realizada na sede da Câmara Municipal 

de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, 

sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Oitava Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos vinte e cinco dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às vinte e uma horas e vinte e quarenta e quatro minutos, realizada na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em 

Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Nona Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da 

Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos oito dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove 

horas, na sede da Câmara Municipal de Xinguara, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos oito dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove 

horas e quarenta e seis minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, 

situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Primeira Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 
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Xinguara, realizada aos oito dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dez horas e quatro minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, 

situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Segunda Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos oito dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dez horas e seis minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada 

na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo transmitida nas 

redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Terceira Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às nove horas e vinte minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Quarta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às dez horas e vinte e seis minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Quinta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às dez horas e trinta e dois minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Sexta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às dez horas e trinta e três minutos realizada na sede da Câmara Municipal de 
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Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Sétima Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às dez horas e trinta e seis minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Oitava Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às onze horas, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada na 

Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes 

sociais. 

 

-Leitura da Ata da Décima Nona Sessão Extraordinária, do Primeiro Período 

Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às onze horas e dezesseis minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Leitura da Ata da Vigésima Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, 

da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

onze horas e dezoito minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, 

situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

-Em discussão, para segunda e útltima votação, o Projeto de Lei no 33/2024, de autoria da 

vereadora Ébia Regina Mendanha da Costa, que “Declara de utilidade pública a 
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associação beneficente anjos da saúde integrativa (ONG NOVO OLHAR 

TRANSFORMA)”. 

 

-Em discussão, para segunda e última votação, o Projeto de Lei nº 34/2024, de autoria do 

vereador Edvaldo Brito Rosa, que: “Denomina o ‘Beco do Silvio’ localizado no Setor 

Chácara como Rua Maria Magnolia Sousa Lima”. 

 

-Em discussão, para única votação, Indicação nº 85/2024, de autoria da vereadora Ébia 

Regina Mendanha da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal: que transforme a Praça 

da Bíblia em uma feira de artesãos e uma praça arborizada para nossas crianças 

terem um espaço de lazer e recreação. 

 

-Em discussão, para única votação, Indicação nº 86/2024, de autoria do vereador Edvaldo 

Brito Rosa, que solicita ao Prefeito Municipal: que providencie a pintura dos brinquedos 

das praças do Setor Pagnoceli. 

 

 

-Em discussão, para única votação Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal 

de Xinguara, realizada aos nove dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às nove horas e quinze minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do 

Pará, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal 

de Xinguara, realizada aos três dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas e trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado 

do Pará, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal 

de Xinguara, realizada aos quatro dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas e trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado 

do Pará, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Nona Sessão Ordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal 
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de Xinguara, realizada aos cinco dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas e trinta minutos no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado 

do Pará, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Primeira Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal 

de Xinguara, realizada aos doze dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às nove horas e vinte e vinte e oito minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Segunda Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal 

de Xinguara, realizada aos doze dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às onze horas e trinta minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada 

na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara / PA, sendo transmitida nas 

redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Terceira Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal 

de Xinguara, realizada aos doze dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às doze horas e catorze minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, 

situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara / PA, sendo transmitida 

nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Quarta Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara Municipal 

de Xinguara, realizada aos doze dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às doze horas e vinte minutos, realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada 

na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara / PA, sendo transmitida nas 

redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Quinta Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e cinco dias do mês de janeiro, do ano de 

dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, realizada na 

sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, 

Centro, em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 
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-Em discussão, para única votação, Ata da Sexta Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e cinco dias do mês de janeiro, do ano de 

dois mil e vinte e quatro, às vinte e uma horas e vinte e sete minutos, realizada na sede 

da Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, 

em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Sétima Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e cinco dias do mês de janeiro, do ano de 

dois mil e vinte e quatro, às vinte e uma horas e vinte e quarenta minutos, realizada na 

sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, 

Centro, em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Oitava Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e cinco dias do mês de janeiro, do ano de 

dois mil e vinte e quatro, às vinte e uma horas e vinte e quarenta e quatro minutos, 

realizada na sede da Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, 

sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Nona Sessão Extraordinária, do Primeiro 

Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da Câmara 

Municipal de Xinguara, realizada aos oito dias do mês de março, do ano de dois mil e 

vinte e quatro, às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Xinguara, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos oito dias do mês de março, do ano de dois 

mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e seis minutos, realizada na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em 

Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Primeira Sessão Extraordinária, 

do Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos oito dias do mês de março, do ano de dois 
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mil e vinte e quatro, às dez horas e quatro minutos, realizada na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em 

Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Segunda Sessão Extraordinária, 

do Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos oito dias do mês de março, do ano de dois 

mil e vinte e quatro, às dez horas e seis minutos, realizada na sede da Câmara Municipal 

de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, 

sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Terceira Sessão Extraordinária, 

do Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano 

de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e vinte minutos, realizada na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em 

Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Quarta Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano 

de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e vinte e seis minutos, realizada na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, 

em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Quinta Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano 

de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e trinta e dois minutos, realizada na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, 

em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Sexta Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano 

de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e trinta e três minutos realizada na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, 

em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 
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-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Sétima Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano 

de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e trinta e seis minutos, realizada na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, 

em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Oitava Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano 

de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, realizada na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, em Xinguara/PA, sendo 

transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Décima Nona Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano 

de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e dezesseis minutos, realizada na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, 

em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais. 

 

-Em discussão, para única votação, Ata da Vigésima Sessão Extraordinária, do 

Primeiro Período Legislativo, da Quarta Sessão Anual, da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos vinte e sete dias do mês de março, do ano 

de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e dezoito minutos, realizada na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara, situada na Praça Vitória Régia, sem número, Centro, 

em Xinguara/PA, sendo transmitida nas redes sociais 

 

 

 

Palácio Jair Ribeiro Campos, 06 de junho de 2024. 

  

 

Nelcino Lopes de Oliveira 

Presidente em exercício 

 


